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大項目 中項目 4 3 2 1 0 4 3 2 1 0 平均 平均 評価できない 平均 評価できない 平均 評価できない 平均 評価できない

1 教育目標が生徒の実態や保護者、地域の願いを踏まえたものとなっていますか 38 83 4 0 17 26.8 58.5 2.8 0.0 12.0 3.3 3.2 23 3.3 54 3.3 70 3.2 60

2 地域に信頼される学校づくりに努めていますか 34 82 3 2 21 23.9 57.7 2.1 1.4 14.8 3.2 3.1 26 3.3 76 3.3 81 3.3 75

3 教育課程の適切な編成や授業改善の推進など学力の向上に努めていますか 32 90 7 3 10 22.5 63.4 4.9 2.1 7.0 3.1 3.1 23 3.3 69 3.2 55 3.2 50

4 生徒自らが学ぼうとする意欲と態度の育成に努めていますか 32 83 14 1 12 22.5 58.5 9.9 0.7 8.5 3.1 3.0 13 3.2 39 3.1 50 3.0 38

5 個々の生徒理解に基づいた、予防的な生徒指導に努めていますか 39 74 10 2 17 27.5 52.1 7.0 1.4 12.0 3.2 3.0 23 3.2 66 3.1 58 3.1 54

6 生徒の悩みや課題に寄り添う教育相談体制づくりに努めていますか 34 79 7 1 21 23.9 55.6 4.9 0.7 14.8 3.2 3.1 28 3.3 100

7 担任及び進路指導部の進路相談や情報提供の機会は十分だと感じますか 48 77 10 1 6 33.8 54.2 7.0 0.7 4.2 3.3 3.2 19 3.3 44 3.2 40 3.2 35

8 講習や面談など進学・就職の支援体制の充実が図られていますか 42 82 7 0 11 29.6 57.7 4.9 0.0 7.7 3.3 3.3 27 3.3 64 3.2 48 3.2 47

9 ３年間を見通した進路指導により、進路目標を適切に設定させていますか 34 89 7 0 12 23.9 62.7 4.9 0.0 8.5 3.2 3.2 25 3.3 57 3.2 60 3.2 46
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42 75 4 0 21 29.6 52.8 2.8 0.0 14.8 3.3 3.2 27 3.4 81 3.3 76 3.3 71
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11 学校行事や生徒会活動、部活動などは、心身の発達と個性の伸長を図るという目的を果たしていますか 48 77 3 5 9 33.8 54.2 2.1 3.5 6.3 3.3 3.0 29 3.3 93 3.3 42 3.3 34

12 日常の健康指導や安全指導が、命の大切さや健康で安全な生活を送るためのものとなっていますか 44 87 3 1 7 31.0 61.3 2.1 0.7 4.9 3.3 3.3 19 3.3 38 3.2 44 3.2 37

13 感染症防止のための消毒等の実施及び意識向上のための啓発活動に努めていますか 49 74 8 2 9 34.5 52.1 5.6 1.4 6.3 3.3 3.2 12 3.4 31

14 施設・設備は教育活動を行う上で、十分整備されていますか 40 72 11 2 17 28.2 50.7 7.7 1.4 12.0 3.2 3.0 18 3.3 63 3.1 49 3.1 31

15 ICT機器の活用や学習のリモート対応等、情報化社会に対応する学びに積極的に取り組んでいますか 39 64 20 5 4 27.5 45.1 14.1 3.5 2.8 3.1 2.7 31 2.9 139
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16 災害や感染症等、想定外の事態が発生した際の防災訓練等を通した安全指導や連絡体制の整備に努めていますか 32 74 13 2 21 22.5 52.1 9.2 1.4 14.8 3.1 3.0 34 3.2 89

17 PTAだよりや学校ホームページなどで、教育内容や教育活動が伝えられ、学校の説明責任を果たしていますか 52 73 4 1 12 36.6 51.4 2.8 0.7 8.5 3.4 3.2 12 3.3 31 3.3 44 3.2 38

18 PTA活動は活発に行われていますか 37 75 2 1 27 26.1 52.8 1.4 0.7 19.0 3.3 3.2 46 3.3 127 3.2 128 3.2 94

19 お子様は、友人と仲良く、明るく充実した高校生活を送っていますか 64 72 2 0 4 45.1 50.7 1.4 0.0 2.8 3.4 3.4 6 3.5 18 3.5 24 3.4 21

20 お子様を本校に入学させて良かったですか 81 51 2 0 8 57.0 35.9 1.4 0.0 5.6 3.6 3.4 15 3.2 89 3.5 56 3.4 30
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